SRR mzsgapEpm

T &bk

ATHRIERNBETSERNERER  TENRBEHPIREHEFTETERBPEXEE., VARERFITAR
BiTRE  FEREHSGENARBT. IRFETRRBPIEN , RIHEESRUERFIBIRELRIT RIRITH
EE. BXATNEZERY | BE2ENREHIERLESHRNUBEAAR., BXEEXRRRIINEE 55
FIMER AR IIEIER. BRNORY. HRNERCERFTES AT A G,

% A
RIRENTRIERNIERRFERERBEES  U2EESEEERE ., @IIH B, BiRe FREAFTHFOM

B, ARERTHREINARFRE. (ELl)
EESRFRAEAXNSHITRNGRRRNME TRTINE , F—EFN , XFTLIER NS ERFEER.

22 AT B R B8 T A
BB RI T JE S BRI
HEAARANE (R, ED. BES) BREMFAE. NREREECARE , HHERER.

ZRATEE

2 Az

SFXFEEEFORIIRE , BNBWERIINHRZETKEME. BREAREZNTLESKRAE—H.
XEERTLARS LB K IMARFF IR I 25 £ X g ( E12)

BEEER (MHEESHEN ) FENRASOSEBMEIINRERE. RINBENEEERERRZEED
54X R OR8]

I .

x= .

EZM@NZALEFERER. B2 URANSAREEFIIHBMBIRE=2A , NNREEPTFER
EESh S E. (E3)

PAT HLA FR 4B
RNUEZEHEEKETERE , SR58REMSTHNRSE  XESB@IINITERERN. ERNEE
EIRNEEE360°K0K , ERIIRER , WEBREEEATR  HERSIEMBRTE. (E4)
2

EEESENB TS, RBEREE. BENE. HEEBRY. SRS, UNRAEESE. (E5)
WEiEm , RANERIB , ERTFREEDIN PN10/168{ANSI 150%542 > E, GXEEAFIEZR
T, BEERBERIINTRERSIER. SXRIIRENEMITE , BRBEALT S,
BIIAEREESELRARNTFRNARBENSESR , MEEXMERTRE , RERRBEREEES

FMEIIZE , LABG LR IFT AR RA SRR, (E6)
BIANLZEEERFITRE=2E , AREEENRNRORE SN RRIERRG. (B7)
Loh  BYARFERNLTE=Z B EEHTETEE | BAXRSTRIAR IR ESE.

1/4



A EAME R messpEm

EEZRNZ

ﬂﬁ“r‘a%ﬁﬁ%ﬁﬂ%?ﬁ?‘f%?‘iﬁﬁ@Eﬂ’iﬁZfﬂEaﬁﬂﬁﬁiﬂ‘ﬁo
EXRIFHEINRE  BSREEMNNERIISREE.

%"“E RN FEMEEDopt,Dmin,Dmax,

Dmin Dopt

Dmin: BB EMBRPWEI=RNER (WRANSEBTEXF )

Dopt: Z=WER , MEHTRERS.
DN |40/50| 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 750 | 800
Dmin | 28 | 47 | 66 | 86 | 114 | 141 | 192 | 240 | 289 | 334 | 380 | 428 | 476 | 570 | 672 | 714 | 768
Dopt | 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 198 | 248 | 298 | 341 | 391 | 440 | 490 | 588 | 689 | 730 | 789

EE&RRTRBIN, HiE:

- R ER Lug MER -BAIEESN  DN50-150 8 bar
- REEE 10 - 60°C DN200-300 6 bar
- ERANR RERFIEBRRA DN350-600 4 bar
- REKE! !

«f Ny ﬁ?#/\;}ﬁlli/] 4B -
RuEZHEELmIME. Elt , RETENREZZZRNITENERFEEEEN.

DN PN10 PN16 ANSIUNC | ANSImetr. DN PN10 PN16 ANSIUNC | ANSI metr.
[mm] | [inch]| [Nm]| [Ib-in]| [Nm]| [Ib-in]| [Nm]| [Ib-in]| [Nm]| [Ib-in]| |[mmi] [inch]| [Nm]| [b-in]| [Nm]| [1b-in]| [Nm]]| [Ib-in]| [Nm]| [ib-in]
40 | 1% | 40 | 357 | 40 | 357 | 33 | 288 | 31 | 271 300 | 12 | 137 | 1209| 164 | 1451 | 152 | 1345| 149 | 1321
50 2« 52 | 460 | 52 | 460 | 52 | 462 | 52 | 460 350 | 14 | 142 | 1255| 170 | 1506 | 240 | 2126 | 227 | 2009
65 | 2% | 52 | 460 | 52 | 460 | 52 | 462 | 52 | 460 400 | 16% | 160 | 1414 | 178 | 1578 | 169 | 1496 | 160 | 1414
80 34 32 | 285 | 32 | 285 | 65 | 573 | 64 | 571 450 | 18“ | 183 | 1620 | 204 | 1808 | 273 | 2413 | 255 | 2259
100 | 4“ | 45 | 396 | 45 | 396 | 45 | 398 | 45 | 396 500 | 20 | 188 | 1664 | 234 | 2070 | 224 | 1983 | 210 | 1857
125 | 5¢ 55 | 483 | 55 | 483 | 65 | 578 | 68 | 603 600 | 24“ | 249 | 2200| 303 | 2681 | 293 | 2592 | 277 | 2453
150 | 6 | 90 | 794 | 90 | 794 | 86 | 760 | 90 | 794 700 | 28 | 275 | 2436| 335 | 2968 | 278 | 2460 | 263 | 2327
200 | 8“ | 112 | 993 | 75 | 662 | 107 | 950 | 112 | 993 750 | 30¢ = . . = 355 | 3141 | 336 | 2972
250 | 10 | 116 | 1028 | 139 | 1234 | 129 | 1144 | 127 | 1124 800 | 32 | 386 | 3415| 462 | 4085| 419 | 3706 | 396 | 3502
AL i 4
g+ UBIfF  DN50-450 PN 10 PN 16 ANSI 150
A BEREBHINHIRE MxL DN | C A A A

: n| MxL n MxL | n| UNCxL [Inch]

o 50 | 43 | 4 | M16x110 | 4 | M16x110 | 4 |UNC 5/8"-11 x 4"

65 | 46 | 4 | M16x110 | 4(8) | M16x110 | 4 |UNC 5/8"-11 x4 1/2"

. 80 | 46 | 8 | M16x120 | 8 | M16x120 | 4 |UNC5/8"-11 x4 1/2"
@ 100 | 52 | 8 | M16x120 | 8 | M16x120 | 8 |UNC5/8"-11 x 5"
@ - 125 | 56 | 8 | M16x130 | 8 | M16x130 | 8 |UNC 3/4"-10x5"

150 | 56 | 8 | M20x140 | 8 | M20x140 | 8 |UNC3/4"-10x51/4"

200 | 60 | 8 | M20x150 | 12 | M20x150 | 8 |UNC 3/4"-10x5 1/2"

250 | 68 | 12| M20x160 | 12 | M24x170 | 12 |[UNC 7/8"-9x 6 1/4"
300 | 78 | 12| M20x170 | 12 | M24x180 | 12 |[UNC 7/8"-9 x 6 3/4"
350 | 78 | 16| M20x170 | 16 | M24x190 | 12 [lUNC 1"-8x 7 1/4"
400 | 102 | 16| M24x200 | 16 | M27x220 | 16 [UNC 1"-8 x 8 1/4"
450 | 113 | 20| M24x240 | 20 | M27x280 | 16 |[UNC 11/8"-7 x 9"

2/4



SRR mzsgapEpm

xg%+UBME  DN500-800
B H2RURERINLIRE + C S iR

B X%\ B UBLR

PN 10 PN 16 ANSI 150
DN| C B c B c B ©
| n| MxL MxL [ n|[ MxL MxL | n| UNCxL[Inch] UNC x L [Inch]
L c | 500 | 126 | 16 | M24x250 M24x60| 16 | M30x310 M30x90 | 16 [JUNC 1 1/8"-7 x 10" UNC 11/8"-7 x 4"
— M33x100| 16 |[UNC 1 1/4"-7 x 11 1/2" UNC 11/4"-7 x4 1/2"

UNC 11/4"-7 x 5"
UNC 11/2"-6x7"

M33x90 | 24 [UNC 1 1/4"-7 x 12"
M36x90 | 24 |[UNC 1 1/2"-6 x 16 1/2"

700 | 165 | 20| M27x310
C 800 | 190 | 20 | M30x340

M27x70| 20| M33x340
M30x80| 20| M36x370

® | [0 oo |3
@ [0 [0 oo |3

n
8
600 | 153 | 16 | M27x290| 8 | M27x70| 16 | M33x360
8
8

Lug mE®X DN50-400

C ShRAige
MxL MxL
= PN 10 PN 16 ANSI 150
: DN C c c c
b n MxL n MxL n UNC x L [Inch]
L c | 50 | 43 8 M16x30 8 M16x30 8 |UNC5/8"-11x11/2"
65 | 46 8 M16x40 | 8 M16x40 | 8 |UNC5/8"-11x11/2"
C 80 | 46 | 16 | M16x40 | 16 | M16x40 | 8 |UNC5/8"-11x13/4"

100 | 52 16 M16x40 16 M16x40 16 |UNC5/8"-11x2"

5 T 125 | 56 16 M16x50 16 M16x50 16 |[UNC 3/4"-10x 2"

¥ = ) 150 | 56 16 M20x50 16 M20x50 16 |UNC 3/4"-10x 2"

Ao 200 | 60 16 M20x50 24 M20x50 16 |UNC 3/4"-10x 2"

, 250 | 68 24 M20x60 24 M24x60 24 |UNC7/8"-9x21/2"
¥ = 300 | 78 24 M20x60 24 M24x60 24 |UNC7/8"-9x21/2"

350 | 78 32 M20x60 32 M24x60 24 |UNC 1"-8x23/4"

400 | 102 | 32 M24x70 32 M27x80 32 |[UNC1"-8x31/4"

Iy % M) 1K
EFREREE R, RMNBENHETHENS., Rt , ©AELFHTFMNXAERIT—X , LIEEBRERE
MEE=Z  BAINE/BEENELRESTEEHME. IRNEBENEERZRAHTENRAE  ARENFES
WIINARED  X—RIEEEE. BESWREI].

B E

BEEERAN  MERBEFRMEENEDIEERFEEEN. FHEEBNFRISEETREIRIAE
iJe

#% Ik

ENEEBLIRREIDIZA , NERIBRRATEE "B, DARBNBEMOTBERE. NEE LIFE®EIIA ,
BEIBRAERRERBESE.

& 2

BEER, LUERBYIRSEBEMRIIRNSE  SMNTENAZRBEEREGK. At , XARBEALNTE
FIVMVCEREER. EEEE  ARERFIRATNREEZ BHITLIE.

IR WRERTPEBNRARTENARMARERTE. SRETENMOLE , FELFRIFHEES.
HIFHAFETERERR. HREBERNEFREHSTZIINARRNT. XERRKEMG. I EERNES
ARTEROIFERS  RE—NMNHMRMTESEME. B, SAIEE/VO AR LR,

ERBUNERAERAERAEE LEBRTRENE. E17. BEFM4SF. BAPFNEREFEFTES—1ET  BTRER
NREREYE  ERENEHBBENTR  FELENERE(]. BRANREQSDLRBUESTSEBENRASHMMME

=t 3/4



SRR mzsgapEpm

1.4 A4 I 49 3

T
l

- - E i
o—= o [ Y HEEES
OU— 2 | i (PTFE/PFA)
0—— 3 |t (PTFE/304/316)
— = 0 ‘§IE;4. 4 [k
=0 5 | 0w B R (21)
6 |#HKE(2H)
/Q¥4’ 7 [O%IE (45)
8 | M4 (k)
> o \,Fﬂ 9 [ma(8L)
6—= 10 | % B (21)
o =—®0 ".‘Lo 1 [ 5& (3R)
=0 12 | & F
o—~ L 13 [ s fr g ks
— = © | 14 |22

2.4 #p
2.1 IR AR 3R 4 89 5 #p

ERRNA  FREAZE  BRCRANRESMNESR. EERERBENRYEN  FTERBMOERX
MU EHRTAHE.

TEFTRANEEERE (13) (RANRSSZ2REME ) FBEEFET. TRBERERFTHER.
IFTREMKIRES. REHFTORBEMEEEIE,

3THME
SRFE, TNRBSREOERNIASEEREER]. TEFAETH , RUZEERE0SE. VAERRESEE. &
ERMERAEN , BFE R/ MEURFEESHMEE,

3. 1 B IR Fe SR AR E A 40 5K B R AR o
BEREFSNMBMBEZFERE-—REAG AR TEBHDOAL L, BEUETHBEREERARNE L, BN RENE
HABALF SIS  ABOEBEMAESR, AEKRE/BR/MMASHRIANL¥S. ERETHEZA  AKE
AL B ZHIEFTFFEOR .

3.2@ERANF F .

DETULETHXET  AEBMANENNNEHS  AE—RBEALFS., FTRERAEAFERS LIRS, XETFARKIERERE
BEEMIBBOEERZBRFIMm, RAEEENER2-3IR , LRREBNST. AETUEHFBANRES S . EHEEPSAIXA
B, &5 BEREAWRBE=ZPLEAOEH.

EEERATEAEIIZA  MRFTEHTSEULE (MEN12266-1) HEXLXBURINEXE. &
B BERETHHIANUE  EERLSF2BETE=ME.

4/4



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

